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 Det mest verdifulle i jobben min er menneskelig kontakt. Det å møte 
så mange forskjellige folk gir meg perspektiv på livet. Jeg tror ikke noen 
andre yrkesgrupper får høre så mange livshistorier som det prestene gjør. 
Og livet kan være så forskjellig.

 I sommer døde en av mine beste venner fra ungdomstiden. Han var 
noen år eldre enn meg og ble som et litt vindskeivt forbilde i de årene da jeg 
ble formet mot voksenlivet. Så var det mange år da vi ikke hadde kontakt, 
bortsett fra Facebook, før vi igjen møttes for 4 år siden. Da tror jeg han 
skjønte at jeg trengte litt oppdrift etter en vanskelig skilsmisse.

 Han er en av dem som har vist meg barmhjertighet, både i 
ungdomstiden, med sine utfordringer, og i voksenlivet, med andre 
utfordringer. Når jeg tenker tilbake på hans betydning for meg, så er det 
ordene varme og barmhjertighet som stiger opp, sammen med 
takknemlighet. Han var med på å åpne bøkenes verden for meg, inn i 
litteraturen og filosofien, før han gikk en annen vei og ble snekker. Og han 
så ikke rart på meg da jeg selv gikk en annen vei og ble prest.

 De som viser oss varme og barmhjertighet blir de viktigste 
personene i våre liv. Uten dem kan livet fort bli ganske hardt og kaldt.

 Han døde rett etter å ha blitt 60 år. Vi var på ferie i utlandet og jeg 
rakk ikke hjem til gravferden. Da var det godt å finne en liten kirke som var 
åpen, i en liten tysk landsby. Vi gikk inn og jeg tente et lys for min venn og 
familien hans, i takknemlighet til Gud for de som har vist meg hva 
barmhjertighet er.

Da slo det meg hvor viktig det er å ha et slikt rom å komme inn i, også når 
man er langt hjemmefra. Det er noe vi må jobbe mer med i Krødsherad. Et 
rom som rommer livet i sin forskjellighet. Reist til ære for han som sa: “Vær 
barmhjertige, slik deres Far er barmhjertig.”
             
Sorle S Hovdenak
Soknepresten i Krødsherad
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KRØDSHERAD
PRESTEGJELD
Sokneprest: Sorle S. Hovdenak
Mob: 951 29 219
Epost: sorlesh@gmail.com

Krikekontoret i Olberg kirkestue er 
åpent tirsdager og torsdager. 
kl. 10-14., ellers etter avtale på tlf 
919 96 322
Mandag er prestens fridag.

Kirkeverge: Rune Kleven
Tlf: 919 96 322
Epost: rk569@kirken.no

Kantor: Tatiana Sjo Gustad
Tlf: 992 82 665
Epost: tatiana.sjo.gustad@gmail.com

Trosopplærer:
Ann Karolina Olsson Leversby
Tlf: 975 48 020
Epost: karolina.leverby@sigdalkirke.no

KRØDSHERAD
MENIGHETSRÅD:

Leder: Roy Andrè Midtgård
Nestleder: Inger Merethe Bjerkerud
Medlemmer: Mona Stensrud, Mona 
Høgli, Steinar Skinnes, Gudrun Bjørka.
Varamedlemmer: Lisette Nyhus, Dag 
Finn Halsen Olavsbråten, Kari Ask 
Nore, Olav Arne Gabriel Sønsteby.

Menighetsbladet:
Bladkontigent bankkonto:
2372.60.16453

Redaksjon:
Gudrun Bjørka
Epost: gudrun.bjorka@outlook.com
Tlf: 970 64 535
Eli Lyngset
Tlf: 995 96 014

Foto og bearbeiding:
Kjell Bjørka

Setting-trykk-ferdiggjøring:
Joker Reklame, 3535 Krøderen

Ett kontor ble til to!

Prestens kontor på Olberg kirkestue har 
som resten av kirkestua ikke blitt pusset 
opp på flere tiår. Dette måtte det gjøres 
noe med, og på budsjettet for 2025 kom 
det midler til den jobben. 
Tidene har endret seg, og det er mindre 
behov for store kontorer. Dermed fikk vi 
eget teknisk rom og lager ut av en del av 
kontoret. Der er printer, papir og ikke 
konfidensielle papirer plassert. Presten er 
tilgodesett med ca. 10 kvm. 

Det har blitt et moderne kontor med lyse 
vegger og behagelig belysning. Det er 
også lydisolert, så nå kan det tas samtaler 
av privat art uten at resten av huset hører 
hva som blir sagt.

Dette har vært ønsket lenge, og vi er 
glade for at vi fikk muligheten til å ta 
denne ombyggingen nå.

Hjemmeside:
Kirken.no/krødsherad

Facebook:
facebook.com/dnk.kroedsherad
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Kirkeklubb
Dato for høstens kirkeklubb er:

8. september
13. oktober
3. november
24. november

Det blir servert en enkel middag til hele familien. Etterpå er det 
forskjellige aktiviteter og fortellerstund. Vi tenker at de største barna 
skal stå for matlaging og servering av måltidet. (Med litt assistanse hvis 
nødvendig).

Tårnagentene
Tårnagentene møtes 16. september i Olberg kirke,  rett etter skoletid. 
Det blir servert enkel middag og opplegget varer til kl. 17.00. Det er 3. 
og 4. klasse som får invitasjon.

«Lys våken»
«Lys våken» arrangeres 18. oktober på Glesne kapell. Det er 5. 
klassingene som får invitasjon.

Fra årets leir på Solsetra
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Aud Meeas Sigurdsen 
 
I begynnelsen av september 2015 kom jeg til Krødsherad full av 
forventning, og ble møtt av en fantastisk hyggelig og hjelpsom stab. Og 
det å få bo i den gamle prestegården med alle sine underlige rom og 
utsikt over Krøderfjorden var spennende.

Overgangen fra 23 år som prest i Oslo sentrum, og deretter 5 år i 
Lofoten var stor. Ikke minst med den vakre innlandsnaturen som er så 
annerledes enn Oslos gater og Lofotens hav og fjell.

Aud Meeas Sigurdsen
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I Oslo arbeidet jeg først som sykepleier og så som prest i Kampen kirke 
i 23 år. Og gleden var stor da jeg kom inn i Glesne kirke og så kopi av 
Aksel Enders altertavle som er i original i Kampen kirke.. Altertavle med 
kvinnene ved den tomme grav påskemorgen. Kvinnene som peker bort 
fra graven og ut i livet igjen. Olberg kirke med sin flotte plassering og 
sitt mektige kirkerom og Veikåker kirke med sin lune og omsluttende 
varme er flotte rom å være i både i glede og sorg. De  har gitt  meg 
flotte opplevelser og gitt meg mange gode minner.

Gode minner er det jeg sitter igjen med etter tiden i Krødsherad, møte 
med mange hyggelige mennesker, og samarbeide med dyktige 
medarbeidere. Medarbeidere som jeg har gleden av å ha kontakt med 
fremdeles og få ha som venner.
Min tid som prest i Krødsherad skulle vart så mye lenger, men ting i 
livet skjer og forandrer veien videre.

Nå er det godt å være pensjonist og disponere tiden fritt. Og jeg er så 
heldig at jeg får jobbe som prestevikar noen måneder i året slik at faget 
og arbeidsgleden blir holdt ved like.

Jeg sender gode hilsner til alle dere jeg fikk bli kjent med i Krødsherad!

----------------

Mvh
Aud
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Søndag 11. mai ble det arrangert familiegudstjeneste med 
misjonsfokus på Veikåker kapell.
Tatjana hadde fått med seg ungdomskoret og noen av sine dyktige 
spilleelever. De var virkelig med og satte en spiss på gudstjenesten.
Mellom 60 og 70 personer fikk med seg denne flotte opplevelsen.
Her er noen bilder fra dagens aktiviteter.

Misjon

Fra familiegudstjenesten på Veikåker 11.mai.
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1. oktober setter vi igang loddsalget til årets julebasar. Trekningen er 
som vanlig første søndag i advent. Lista over gevinster er ikke helt klar 
ennå, men kommer på facebook når loddsalget begynner. Den har ikke 
så store forandringer. Dokka med garderobe er på plass. Likeså 
kransekaka og matesken. Vi håper på stort salg av lodd. Pengene går 
til gatebarnsenter i Kairo og en mobil øyeklinikk.

Vi minner også om muligheten til å levere lysstumper på kirkestua. 
Det blir laget nye lys på Knausen lysstøperi.

Misjon

Misjonsbasar
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Musikkquiz
28. september blir det musikkquiz på 
Olberg kirkestue. 
Det er Jon Roar Strandenes som 
er quizmaster. 
Dette er en morsom form for quiz som 
mange kommer til å glede seg over.
Det blir servert kaffe og noe å bite i.
Velkommen kl. 19.00

I utvandrernes spor
Hva møtte utvandrerne da de kom til Amerika fra Norge for 200 år 
siden? Einar Grimelid forteller litt om utfordringene de norske møtte 
«over there». Kjell Bjørka viser bilder og 
Sorle Hovdenak forklarer hvordan 
nordmennene påvirket kirkens utvikling 
i USA. Det blir også noen musikalske 
innslag.
Hjertelig velkommen til Olberg kirkestue. 
Dato kommer senere.

Korinformasjon
Også i år er det mulig å finne seg et kor å synge i: Barnekoret 
Regndråpene, Ungdomskoret og blandakoret Con Brio er i gang med 
øvelsene. Sett en rød ring 14. desember i kalenderen din for da er det 
den tradisjonelle Julekonserten i Olberg kirke.
Har du lyst til å teste ut korlivet – ring Tatiana på 99282665.
Allsanggruppa «Hjertesang» samles tirsdag formiddag annenhver uke 
fra 9. september og har også plass til nye medlemmer. Vi er på 
Kryllingheimen en gang i måneden for å synge sammen med 
beboerne.
Nytt denne høsten – Con Brio stiller med forsangere eller små 
korgrupper på hver eneste gudstjeneste og loser oss gjennom salme- 
og liturgisk sang.
4. september har Con Brio konsert på Villa Fridheim.

Kultur
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Om konfirmasjon

Velkommen konfirmanter!
Nå begynner et nytt konfirmasjonsår. Onsdag 3. september starter vi opp på 
Kirkestua ved Olberg kirke, rett etter at skolen er ferdig. Konfirmantene får 
alltid noe å spise før vi begynner undervisningen.

Søndag 7. september er det presentasjonsgudstjeneste i Olberg kirke kl 11. 
Da leser vi opp navnene på konfirmantene og ønsker dem varmt velkommen 
til et helt spesielt år. Det er veldig fint hvis konfirmantenes familier også møter. 
Rett etter gudstjenesten blir det et kort informasjonsmøte for 
foreldre/foresatte.

Helgen 19. - 21. september drar vi på leir. Som de to siste årene er vi på 
Camp Uvdal sammen med konfirmantene i Sigdal og Eggedal. Det er et 
veldig fint sted, med gode fasiliteter og god mat.

Konfirmantavgiften er kr. 1000,- Det dekker alt for hele året. Er det noen som 
har utfordringer med en slik engangsavgift, så ta kontakt med meg (presten). 
Vi finner en løsning.

Man trenger ikke å være døpt for å følge konfirmasjonsundervisningen, men 
man må bli døpt før selve konfirmasjonen. Dette kan gjøres i en gudstjeneste 
eller i en privat seremoni etter en gudstjeneste, eller på en annen måte. Vi 
finner gode løsninger også når det gjelder dette.
Man trenger heller ikke å være medlem i Den norske kirke for å bli konfirmert. 
Dåp i andre kirkesamfunn er gyldig. Du kan konfirmeres i Den norske kirke 
selv om du er medlem i et annet kirkesamfunn.

Er det noen som er usikre på konfirmasjon, så kan de følge undervisningen 
frem til leiren før de bestemmer seg. Påmeldingen er uansett åpen utover 
høsten.

Konfirmasjonen vil finne sted søndag 7. juni 2026 i Olberg kirke.

Vennlig hilsen
Sorle S Hovdenak
Soknepresten i Krødsherad
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Annonser

Jørn Konrad Bye AS 
Alt innen gravearbeider,  
massetransport og sprenging  

Maskinentreprenør 
Godkjent for ansvarsre  

tlf: 45 02 73 40 epost: jornkonradbye@gmail.com adr: Hovdeveien, 3535 Krøderen 

Etabelert 1985 
av Yngvar Bjørnsrud

Modum, Sigdal, Krødsherad, Kongsberg og Numedal

Tlf. 32 77 94 00
midtfylketbegravelse.no

Hjelp ved dødsfall

Vi kommer gjerne hjem for  
samtale og er tilgjengelig hele døgnet

Våre kontorer:

Reprogården, 
Åmot

Sigdalsenteret, 
Prestfoss

Olberg, Noresund 
(etter avtale)
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Annonser

Avd. Noresund, 3536 Noresund
Tlf: 32 14 91 69 - Man-fre 7-16, lør 9-14

 

 
På Sole Gjestegård skaper vi varme og personlige rammer l 
både livets begynnelse og avslutning. 
Vi har profesjonelle kokker og engasjerte servitører. 
Hjemmekoselige og smakfulle lokaler.  Oppdekning med hvite 
duker, servi r og levende lys   
Ta kontakt for med oss, så skreddersyr vi et lbud r 
ønskene deres 

 

                     MINNESTUND                BARNEDÅP 
  

 1610              und 
                    

Krøder ordveien 3536 Nores
Telefon: 3215 0400 Mail: post@solegjestegard.no



Menighetsbladet sendes ut til alle husstander i Krødsherad.
For å kunne opprettholde utgivelsen av bladet er vi helt avhengige av 
økonomisk støtte. På bakgrunn av dette har vi valgt å sette inn noen 
nye poster i menighetsbladet:

Takkeannonser:
Mulighet for å sende inn en takk for minnegaver etter noens bortgang, 
både fra pårørende og de som mottar gaven, eller det kan være andre 
som ønsker å vise takknemlighet for andre hendelser i livet.
Takkeannonser vil koste 50 kr pr. påbegynte linje.

Annonser:
Her kan bedrifter kjøpe reklameplass i menighetsbladet.
Ønsker din bedrift reklameplass, ta kontakt med Mona Stensrud på 
tlf: 917 79 966 for informasjon og priser.

Menighetsbladet
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Takkeannonser

Hjertelig takk for blomster og varme hilsener, samt all vennlig 
deltakelse i forbindelse med vår kjære mamma, Kristi Fladhus sin 
bortgang.
Tusen takk for pengegaven til de ansatte ved Kryllingheimen.

Nils Ole, Helle Iren, Gunhild Kathrine m/familier

Tusen takk for blomster, hilsener, varm omtanke og vennlig deltakelse 
ved vår kjære Bjørg Rimejorde sin bortgang.
Tusen takk for pengegaven til de ansatte ved Kryllingheimen.

Live og Hanne Mari m/familier

Tusen takk for all støtte, blomster/kranser og stort bidrag til mage, 
tarm forskning ved Tore Aasen sin bortgang.

Marianne m/familie
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Døpte:
20.04.2025 Olberg kirke  Mathilde Sønsteby Midtgård
04.05.2025 Olberg kirke  Vilde Fremmergård
07.05.2025 Olberg kirke  Viktor Svartås Stensvik

Vigde:
9.07.2025 Olberg kirke  Marie Benedikte Nygaard og  
     Svein Arve Bjønvik
02.08.2025 Olberg kirke  Gry Tove Breivik og 
     Jim Arild Johansen

Døde:
02.04.2025 Veikåker kpl.  Bjørg Rimejorde
11.04.2025 Olberg kirke  Tore Aasen
27.05.2025 Olberg kirke  Kristi Martha Fladhus
06.05.2025 Olberg kirke  Ole Kristoffer Bye
19.06.2025 Olberg kirke  Yvonne Louise Ericksen Tschudi
04.07.2025 Olberg kirke  Guttorm Ørpen

Slekters gang

Vi gratulerer dåpsbarna, brudepar og deres familier!

Vi ønsker gjerne at dere sender bilder av dåpsbarna på epost. Bildene bør ha høy 
oppløsning - helst 1MB. Send det som vedlegg til epost: Åpne ny epost, klikk legg 

ved og velg bilde. (ikke bruk “send som bilde” fra bildeprogrammet). 
Tusen takk for hjelpen!

Epost for innsending: gudrun.bjorka@outlook.com
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24.08.25   11.00    Glesne kapell  Dåp
07.09.25   11.00     Olberg kirke  Presentasjon av konfirmanter. Dåp
14.09.25   11.00     Veikåker kapell                               
21.09.25   11.00     Olberg kirke 
                    -------------------------------------- 
05.10.25   11.00     Olberg kirke  Høsttakkefest. 50-års konfirmanter. Dåp
19.10.25   11.00     Glesne kapell  Familiegudstjeneste. Lys våken

--------------------------------------
02.11.25   11.00     Olberg kirke  Allehelgensdag. Minnegudstjeneste.  
     Koret Fri
16.11.25   11.00     Veikåker kapell                                                                                                                                                                             
30.11.25   11.00     Olberg kirke  1. sia. Familiegudstjeneste. 4-årsbok.  
     Regndråpene

--------------------------------------
07.12.25   18.00     Glesne kapell  2. sia. Lysmesse med konfirmantene

Endringer kan forekomme. Sjekk kirken.no/krødsherad for oppdatert informasjon.
Sia = søndag i advent.

Velkommen til kirke

Kirkekaffe etter de fleste gudstjenester!
Besøk også vår nettside: www.krodsherad-menighet.no


